DUQUE BACELAR, QUINTA * 02 DE JUNHO DE 2022 * ANO IV * № 327

Índice

PREFEITURA MUNICIPAL DE DUQUE BACELAR	2
PORTARIA 20/2022 QUE DESIGNAR A SERVIDORA GERLANE ARAÚJO DE OLIVEIRA. NA AGC AGÊNCIA DE CORREJOS COMUNITÁ	ÁRIA



PREFEITURA MUNICIPAL DE DUQUE BACELAR

PORTARIA 20/2022 QUE DESIGNAR A SERVIDORA GERLANE ARAÚJO DE OLIVEIRA, NA AGC AGÊNCIA DE CORREIOS COMUNITÁRIA

PORTARIA N^{o} 20/2022 Duque Bacelar - Ma, 01 de junho de 2022

O SENHOR FRANCISCO FLÁVIO LIMA FURTADO, PREFEITO MUNICIPAL DE DUQUE BACELAR, ESTADO DO MARANHÃO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, EM CONFORMIDADE COM O DISPOSTO NA LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO.

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR o servidora, senhora GERLANE ARAÚJO DE OLIVEIRA, inscrito no CPF: 073.097.203-85 sob o nº 060852652016-3 - SSP MA, residente na Rua

Chico Rita s/n centro, Duque Bacelar - Ma, para operações dos serviços postais junto a AGC Agência de Correiso Comunitária de Duque Bacelar - Ma.

Art. 2

º esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação revogando-se as disposições em contrário.

Registre-se Publique-se e Cumpra-se

GABINETE DO PREFEITO DE DUQUE BACELAR- ESTADO DO MARANHÃO AOS DIAS 01 DE JUNHO DE 2022.

FRANCISCO FLÁVIO LIMA FURTADO PREFEITO MUNICIPAL

Publicado por: ALEXANDRO FURTADO DA COSTA Código identificador: df13b22ad6ae96ad82a568ebc48dc860





FRANCISCO FLÁVIO LIMA FURTADO

Prefeito

www.duquebacelar.ma.gov.br

Prefeitura Municipal de Duque Bacelar

AV. CEL. ROSALINO, 155, CEP: 65625000

CENTRO - Duque Bacelar / MA

Contato: 98985920138

www.diariooficial.duquebacelar.ma.gov.br

LEI MUNICIPAL Nº 128.2019